お客様各位

日本クレア株式会社

「飼料分析試験成績書」および「2023年度実験動物用飼料製品基準値」の誤表記について

拝啓 時下ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素より弊社実験動物用飼料を ご愛顧賜り厚く御礼申し上げます。

さて、ホームページ上で報告をさせていただいております「飼料分析試験成績書」および「2023 年度実験動物用飼料製品基準値」に誤表記があることが発覚致しました。

修正した文書に差替えを行ないましたのでご報告申し上げますとともに、印刷保管をされています場合には、お手数ですが、差替えいただきたく宜しくお願い致します。

確認不足によりご迷惑をお掛けしましたこと深くお詫び申し上げます。

今後はこのようなことが無いよう、細心の注意を払って確認して参ります。

敬具

記

■修正内容について

☆2023 年度実験動物用飼料製品基準値

弊社では、お客様に毎年ご提示しております「製品基準値」に加えて、「管理目標値」として基準範囲を更に厳しく設定して分析値の社内管理を行なっておりますが、「製品基準値」を掲載すべきところ誤って「管理目標値」を「製品基準値」としてご提示しておりました。

☆飼料分析成績書(2023年1月度)

CL-2 粗灰分の分析値を 6.2%と表記しておりましたが、正しくは 9.2%でした。

■修正対応について

ホームページに掲載させていただいております当該資料は既に差替えを行なわせていただいております。

以上